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Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat
2. melléklet 43. pontjában foglaltakra figyelemmel mellékelten megküldöm Demeter Márta
országgyűlési képviselő ,,1'vfiért szállíthatja a Magyar Honvédség Airbus A-319 repülőgépe
kiképző repülés keretében a miniszterelnök családtagját?" című, K/2684. számú, valamint a
,, Hogy történhet meg, hogy a Magyar Honvédség Airbus A-319 repülőgépe kiképző repülés
keretében szállitja a miniszterelnák családtagját?" című, K/2685. számú írásbeli kérdéseire
adott válaszomat.
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Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (8) és (9) bekezdésében
foglaltak szerint, a Belügyminiszterhez a K/2685. számon ,, Hogy történhet meg, hogy a Magyar
Honvédség Airbus A-319 repülőgépe kiképző repülés keretében szállítja a miniszterelnök
családtagját?" címmel, valamint a honvédelmi miniszterhez a K/2684. számon, .Miért
szállíthatja a Magyar Honvédség Airbus A-319 repülőgépe kiképző repülés keretében a
miniszterelnök családtagját?" címmel benyújtott írásbeli kérdéseire feladat- és hatáskör szerinti
illetékességből az alábbi tájékoztatást nyújtom:

Mindenekelőtt felhívom a figyelmét arra, hogy az Ön által említett Pafosz nem egy
sziget, hanem egy vegyes használatú repülőtérrel (civil és katonai) rendelkező város.

Amennyiben az Ön által kezdeményezett iratbetekintés alkalmával kellően alapos és
körültekintő lett volna, egyértelműen kiderült volna az Ön számára is, hogy az említett személy
egy, a Cipruson ENSZ-misszióban szolgálatot teljesítő magyar katona leánygyenneke, aki
szabályosan tartózkodott a nevezett repülőgépen. Ön tényként írja le azt, ami nem fedi a
valóságot, ezzel hamis állításokat generálva sérti meg a katonákat.

Ön politikai haszonszerzés reményében egy hazája szolgálatában álló magyar katonát és
annak családját hamis hírbe hozott. A Honvédelmi Minisztérium nem engedi meg, hogy bárki
politikai érdekből egy magyar katonai-misszióban résztvevő magyar katona és családja

biztonságát kockáztassa.
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